SAL-U
BRAG FL 48 XA 2 S

B #: 2016 4 01 A
W A: Ver.B (¥ R

SHINI






BHx
SO 9
=Y 2 -2 R 10
2 = R 10
1.3 HUBHUAE oottt ettt 12

1.3.1 IR B e, 12
1.3.2 HUBHAE R oottt 13
1.3.3 SAL-U & FURJEZ R T oo 13
1.3.4 HUBJRSEZ TR TR oot 14
1.3.5 BAFEE N HIZR oo, 15
0Ll R 16
O R - SO 16
ST ) RS T 16
SEMAFAEL TAERIE oo 17
R - < 17
2.1.1 SAL-U-(CA)ZAEJRZZHE ..o 17
2.1.2 SAL-U-E(EA) ZAEJRIZE ...ocoveeeeeeeeeeeeee e 18
2.1.3 SAL-3U/BU-3 TAERIZH .ocoooeeeeeeeeeeee e 19
2.2 HUBEAFE oo, 20
2.2.1 HUBEAFE (SAL-LU)...c.oiiieieieeeeceeeeeeee e 20
2.2.2 BHMAIA LR (SAL-TU) ..o, 21
2.2.3 FUB BB (SAL-LUE) oo 22
2.2.4 FEHMAIA R (SAL-TU-E) ...ooovoeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeee e, 23
2.2.5 HUBEMFE(SAL-BU)...c.ooiieieieeeeeeeeeeee et 24
2.2.6 BHMAIA L8R (SAL-3U) ..o, 25
2.2.7 HUBEMFE(SAL-BUE) ..o 26
2.2.8 BHMAIA L8R (SAL-BU-E) ....ovoeeieeeeeeeeeeeeeeee e, 27
2.2.9 HUBEMFE(SAL-3U-3) .ooeieiieeeeeeeeeete e 28
2210  EAAHI R (SAL-3U-3) oo, 29
2211 HUBEMAFE(SAL-BU) .ocevieeieeeeeeeeeeeeeeee e 30
2212  EAMHIHE(SAL-BU) .o, 31
2213  HUBEMFE(SAL-BUE)...ccociioeeeeeeeeeeeeeeeeeeeee e 32

3(75)



I S HINI

2214  EAMHIHEE(SAL-BU-E) . ..o, 33
2215  HUBEMFE(SAL-BU-A)..ccoieieeeeeeeeeeeeeeeeeeee e 34
2216  EAAHEI R (SAL-BU-A)...oooeeeeeeeeeeeeeeeee e, 35
2217  WBEEHE(SAL-BU-EA) ...ocoveeeeeeeeeeeeeeeeee et 36
2218  EAAHI A (SAL-BU-EA) ...oovoeieeeeeeeeeeeeeee e, 37
2219  AUBEEHE(SAL-BU-3) oo 38
2220  EAMHEI R (SAL-BU-3) .oooieeeeeeeeeeeee e, 39
2221  HUBEMAFE(SAL-12U) oo 40
2222  EAMFIHE(SAL-12U) oo, 41
2223  HBEMFE(SAL-12UE) oo 42
2224  EAMHFIH B E(SAL-12U-E) oo, 43
2.2.25  HUBEMFE(SAL-12U-A) ..o 44
2226  EAMHFI R (SAL-12U-A) oo, 45
2227  HUBEMFE(SAL-12U-EA) oo 46
2228  EAFMHI A (SAL-12U-EA) ..o, 47

2.3 HIETE oottt 48
2.3.1 SAL-U I (230V).eeeieeeeeeeeeeeeeeeeeee et en s en s 48
2.3.2 SAL-U & A ZAF LR (230V) coovreceeeceeeeeeeeeeee e 49
2.3.3 SAL-3/6U-3 LIEL(A00V) ..ooovveereeeeeeeeeeeeeeeeee et 50
2.3.4 SAL-3/6U-3 % A LA B 28R (A00V) ..ovvieeeeeeeeeeeeee e 53
2.3.5 SAL-3/6U-3 LIEL(230V) ..ooveveereeeeeeeeeeeeee et 54
2.3.6 SAL-3/6U-3 %A LA B 28R (230V) c.evveeeeeeeeceeeeeee e 57
RN Y H O 58
241 S RFEIF R (oo 58
2.8.2 FEFETTFE oo 58

p S R 59
2.5.0 BEIEHE ..o, 59
2.5.0.1 BEEBEAI TR oo 59

2.5.1.2 FEEFEINTE R oo 59

3 «Tcé;%; TAIR oottt ettt 60
1 BHEAETFIRABIRIIAUL oo, 60
311 SAL-UA)ZFE BRI oottt 60
3.1.2 SAL-UA) IS oo 61
3.1.3 SAL-U-E(A)ZERIL oot 61



I S HINI

3.1.4 SAL-U-E(A)HEIEIEIE .ottt e, 61
3.1.5 SAL-3U/BU-3 ZFERIL oottt 62
3.1.6 SAL-3U/BU-3 BLIZIEHE ..o, 62

A, AEJ . BBAE oo, 63
A1 FFAUBFER oottt 63
4.2 BAEEARIZEEATTLI oo 63
FC I B &SR 63
4.3.1 HEAFERTEZAER oottt 63
R s & = 63
B.3.3 ZERAE . oottt 64
434 FKEZZBBIIAT)E oo 64

B4 BIRTE T oottt ettt 65
441 FHEATITRIEZAER oottt 65
L s & = 65
B.4.3 25 RTE T oot 65
444 FIRIZZZIBFNE oottt 66

A5 HEBR T IEIE T oottt 67
451 FHEATTRIEZAER ooioeoece ettt 67
N s & = 67
B.5.3 25 RIE T it 67
454 FIRIHZZ BT E oot 68

A6 FEVEAZ LI oottt 69
B.8.1 BBAEFZIT oo 69
B.8.2 WIRFZIT oottt 70

B, BRI et 71
5.1 BAKAH L XA ZHEAHEIEHER oo 71
5.2 ZARBRILH 2 KA DHAHETZHER oo, 72
B. A B RIR o 73
LT = TR 73
8.2 e 73
LRI €2 TP 74
6.4 FEETE R FEIF K e 74
B.5 LA R IRAT TR ettt 75



I S HINI

% 1-1:
* 1-2:
% 2-1:
% 2-2:
% 2-3:
% 2-4:
% 2-5:
% 2-6:
. 2-T:
% 2-8:
% 2-9:

% 2-10:
& 2-11:
& 2-12:
& 2-13:
& 2-14:
& 2-15:
% 2-16:
& 2-17:
& 2-18:
& 2-19:
& 2-20:
& 2-21:

B.5.1 AUZE THT oo 75
B.5.2 BREAE R oo 75
B.5.3 Fl A oottt e, 75
B.5.4 JEIRY .o, 75
B.5.5 A ettt e, 75
FAEE
HUBSHUHETR oottt 13
B JEE G TR T R oot 14
FAE AR L8R (SAL-LU). .ot 21
FAFAHIA 28R (SAL-LU-E) .ot 23
e i B (Y ] U ) TP 25
FAE AR 28R (SAL-BU-E) ..ottt 27
FAEAHIA 28R (SAL-BU-3) oottt 29
FAFAHIA L8R (SAL-BU). ..ottt 31
FAFAHIA 28R (SAL-BU-E) ..ottt 33
FAF AR 28R (SAL-BU-A) ..ot 35
FAF AR 28R (SAL-BU-EA). ..ottt 37
FAEAHIA 28R (SAL-BU-3) ..ot 39
FAEAHIA L8R (SAL-L2U) ..o, 41
FAE A AR 28R (SAL-L2U-E) ..o, 43
FAEAHIA 28R (SAL-L2U-A) ..o, 45
FAE A AR 28R (SAL-L2U-EA) ..o, 47
8, S B 28 R (SAL-1U) (230V) .veeeeeeeceeeeeeeeeee e 49
1, S B 28 & (SAL-3U~12U) (230V) ..o 49
8, S B 28 R (SAL-U~E) (230V) o 49
o1, S 2 B 28 R (SAL-3U-3) (A00V).....cmeieieeeeeeeeeeeeee e 53
o, S B 28 R (SAL-6U-3) (A00V) ... 53
o1, S 2 B 28 R (SAL-3U-3) (230V)....eeeeeeeeeeeeeeeeeeee e 57
1, S B 28 R (SAL-6U-3) (230V)....eeeeeeeeeeeeeeeeeeeeee e 57
Bk &3l

6(75)



_ SHINI

RERNREREREEREREEEREEREEREREREEEREEREEEREREDR

1-2:
1-3:
1-4:
1-5:
1-6:
1-7:
2-1:
2-2:
2-3:
2-4:
2-5:
2-6:
2-7:
2-8:
2-9:

2-10:
2-11:
2-12:
2-13:
2-14:
2-15:
2-16:
2-17:
2-18:
2-19:
2-20:
2-21:
2-22:
2-23:
2-24:
2-25:
2-26:
2-27:

SAL-U ZMTE R T oot 12
SAL-U-E ST R oo 12
SAL-U-3 TR H oo 12
SAL-1U JEJEZFER T oo, 13
SAL-3U B A EAE R JEZFER T e, 14
SAL-U-E(EA)EJEZFER T oo, 14
2 3 R 15
SAL-U-(CA) ZAERIZI ...t 17
SAL-U-E(EA) TAERIZIE .o, 18
SAL-3U/BU-3 ZAEJRIZE ..o, 19
AUES FAF B (SAL-1U) ..ottt 20
AU FAF B (SAL-LU-E) .o 22
AUES FAF B (SAL-3U)...oceeeee et 24
AU FAF B (SAL-BU-E) ..o 26
AUES FAF B (SAL-3U-3) oottt 28
AUES FAF B (SAL-6U)....ceveeeeeeceeeeee ettt 30
AU FAF B (SAL-BU-E) ...t 32
AUES BAF B (SAL-BU-A) ...t 34
AUES BAF B (SAL-BU-EA) ... 36
AUES BAF B (SAL-6U-3)....coveeeieeeceeeee e 38
AU FAF B (SAL-L12U) ... 40
AU FAF B (SAL-12UE) ..o 42
AUES FAF B (SAL-12UA) ..o 44
AUES BAF B (SAL-12U-EA) ..o 46
SAL-U ZBEILE (230V) c.evveeeeeeeeeeeeee et aaenas 48
SAL-3/6U-3 E BIEE —(400V) .o.voeeieeeeeeeeeeeeeeeeee e 50
SAL-3/6U-3 E B I Z(400V) .eveeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeee et 51
SAL-3/6U-3 £ B I Z(A00V) .eeeeeieeeeeeeeeeeeeeeeeee e 52
SAL-3/6U-3 E B I —(230V) cooveeeeeeeeeeeeeeeeeee et 54
SAL-3/6U-3 E B I Z(230V) coeveeeeeeeeeeeeeeeeee et 55
SAL-3/6U-3 E B I Z(230V) cooveeeieeeeeeeeceeeee et 56
N O b 58
FEBETE T oottt 58
FETEHE oottt 59



I S HINI

Bl 3-1: SAL-UA)ZERIEE oo, 60
B 3-2: SAL-U-E(A)ZFBRIZHE oo, 61
B 3-3: SAL-3U/BU-3 ZHERIZHE .o, 62

8(75)



I SHINI

1. #E

LY porem AR AT AR B, A i BA Y FHIME SR,

SAL-U & 7| AL B 48 XA = HAAGEE A THd 34, RABALKT, 546
IRBA R Z T, RBPpLIE, S ENKT; HELEE, BRABEN
FARNRE, BehaE, KEXBIERE, HFRE P EHRE, B HORES XL
Fl 2 1L,

A SAL-1U HA: SAL-6U A SAL-6U-3

9(75)



I SHINI

1.1 AL a0

SAL - xxxU -xx
T > EEAFT
HBF AR (45 L)
UL =B R4
> 124 B )AL
e A
A =38 Ao bl R4 P=#t-1 4 B2 i St 4 22 CE=RiM 4774
1.2 4.5

1) #+EfE

SAL-1U~SAL-12U(-E) R AZM R GiL, $#i& 5. NE K. KB, ENFHB
ik, A5 TFRE;

KA XIEH %, EARE, LA ashFhag;

BEA LR B IR, A H I T (A8 BAURIL);

FLA BRA B A7) 1] 64 v, AR ) o B

FFF ok BT AR E F AT

SAL-1U~12U(E)Be & /& £ T %, L& JEM B E LRI 4L,

SAL-U RA#FI %X, SAL-U-E KAAH K aFLan, RERHK, RE
TR AR S Be -t At-H 2, F R Mk,

SAL-3U B VA _EMA $5Ee o2 & 275 mm J&JE, T Be e AL SHD-20U vA
WA F2 SHD-75 vA EALARAE A ;

SAL-1U LA #5Besl 42 & 200 mm & &, BesT AL SHD-20U/40U 4% /A B
&R Atk 2

SAL-U FiA A —EREAFTENR, ZAZHHRERELEE, SAL-6U &1L
AR ST ik B4k R EE 3G SR v, R A TR RS, LRSS AR
SAL-U-3 Z 7| Be&A/ridigm, BA Lk bohbe, LELMESES

10(75)



I S HINI

2) kWA

® A% KR HMB-900 Ahikfie, KA A 2% 900 mm;

o REEHALAT AR £ 4} SCH-6U/12U/24U FeRfbikim A E£4-} SICH-6U
112U/24U 43k Be, R R AAT T o Ak b A5, T A 3R T4 8 R A
;

TR B Ak ESEIE 3% B HheR s AL (GE A T SAL-6U/12U);

Ak skt 2k i (3 ) T SAL-U-3 %71);

Bt R A7) R A ) B, RT B b ik SRR IR 3 SR R A OR

AT B9 AL el TAR R oy & b a9 25 A SR R, 1 B E A T IH B R LA
AR, F 6 FHEATEEAR, LEeFHETHRES.

AT BRAAE R E AT AW F, AT T 8] A, AT ATAFATALE 49 1 3K
PREAFTEBL, & AN 8] 45 1 BATRIE,

Eova) BA RIFGEBIRG, AEARR AT, dof PIALE A, 55 KN 8) RE4H
LEE Y

Boa Bg ) FE RS
Tel: (886) 2 2680 9119 Tel: 800 999 3222

11(75)



I S HINI

1.3 HLEHAE

1.3.1 4R~ H

-

D

B 1-3: SAL-U-3#ME R+ H

12(75)



I S HINI

1.3.2 HUEIME

ﬁ 1-1: #kéi%ﬁ‘u#é’rfx

MA | SAL-1U | SAL-3U | SAL-6U | SAL-12U | SAL-1U-E | SAL-3U-E | SAL-6U-E | SAL-12U-E | SAL-3U-3 | SAL-6U-3
LAX | BAX BRI | AKX | A X RN B X, B K, L YIEN YN YN
3k o &
SEAE 46 1.15 1.15 1.15 0.46 1.15 1.15 1.15 0.375 0.75
(kw)
ck 1.5 1.5 1.5 1.5 1.5 1.5 1.5 1.5 1.5 1.5
(inch)

ALY b
A 30 200 300 400 30 200 300 400 200 300
(kg/hr)
S B 3 6 12 15 3 6 12 3 6
(L)
W, JEHLAS 10, 230V, 50Hz 30, 400V, 50Hz

R % . o o o o o o o o o
izj:}g@ AR AR AR AR AR AR AR AR AR AR
bk
it SR AR x % LB kA % x kA e % %
Sp A
H (mm) 525 555 645 745 630 740 800 935 605 675
W (mm) 270 305 340 340 260 305 340 340 335 370
D (mm) 325 305 410 410 325 370 410 410 475 540
% (kg) 10 11 12 14 10 13 16 18 18 33

1) AR R, AURLE AR P

2) Hritse

MRS A EAREE 4 0.65kg/L, HAZH 3~5mm

PSR R, AR FATE S,

WA RR B, AELSE Am, KFIEE 1m A RKAFE AT
3) WA AL EA: 4~6kgflcm?,

1.3.3 SAL-U % 7| & Ji %% R~

4x@9EQS

B 1-4: SAL-1U &k EZ¥ R TH

13(75)




SHINI

e O
: & e ®

B 1-5: SAL-3U BvA EAA R B2 ERTH

DXD
dXxd

NP
o N L &7
=

2N,

A 1-6: SAL-U-E(EA)& JEZF R ~TH

1.3.4 MEKEZER TR
%) 1-2: WUBREZER TR

WA DxD (mm) | dxd (mm) W (mm) P (mm)
SAL-1U-E 120x120 50x50 11 40
SAL-3U-E 150x150 70x70 11 55
SAL-6U-E 150x150 70x70 11 55
SAL-6U-EA 150x150 70x70 11 55
SAL-12U-E 180x180 80x80 11 55
SAL-12U-EA 180x180 80x80 11 P55

14(75)



I S HINI

1.3.5 AL A 4,

= i
E)
2 B 4m
= ARG 0.65 kgl
—SAL-12U | 3% 50Hz
400 . ——
—SALBYU

——
AT ———
— e

SAL-

— |

—A =y
200
—~__—-—h_ S
__‘—\
SAL-1U

2 3 4 5 6 7 8 9 10
HKT-FEH (M)

A 1-7: BAEE & B

15(75)



I S HINI

1.4 zZAHN

Hy 18 G, 3% A A B BAEIIR, HARBABLI P L4 SN IRV,
IR B G F VAT 692N,

1.4.1 ZAIA

ZéS@%&%ﬂ@%ﬂ%%l%%&o
TS LEAS IR IR AT 56 IR K P 2T X R4z 41 T X

AN s
EgR=I

Ve Nl
HATFENE B 4x F 4)  E

N g
L |

=3

;‘]\;Qj!

GRS SRR 2R

ZES&%!

WA TR SRR AU R L 2R, RE RS
1.5 %7 ¥

ITFARIAATIES (AL ER. REF. 247 ) ML 3L A1 S48
K S, QAEL MG T KA SRR P PT 50 HE R R

B 53T REFEGEMMA. FA. L. RRRMF, R 1E,

1. EAER R E suZ AT, AT REME syt 5, A3 BOHS AR
R ARA . RS

2. BB AEEHNITA. THREFH, OFEERRTASDEERKEEIR. HK,
RAFRE. RTHA. Fil. KR, #K ZFARH., REFARARERTA
RF Y SRR IEFIEAT,

3. FE AR 8 IATT B LEAE AT AT IR &P AT R 38 e, A58, Frdp. E#rRAGIE,

4. & AE1E 545 2 60 AL 50 R oh g

16(75)



I S HINI
2. HMIES THRE

2.1 IAE/R3%

SAL-U Bifb B 2 X A2 HOHALZ 5138 T 0 HBU5 6 8%, £ B4 f B ikia bt
AT, AR AR A £ R A AR

2.1.1 SAL-U-(CA)Z#/EREA

e

13

12

11

B L AR
1. LB 2. BRI R 3. A 4. #3 5. &A
6. ik A 7. J&JE 8. W& Xk 9 “wEEIRIT 10 KEITAENT

11, =404 12 #2REE 13, LER 14. &k
A 2-1: SAL-U-(CA)TA4f&R*EH

TG, BB RA() AR, 1EA-H@)N = A A%, B, #ik kK (6)K%H, Mt
Aa P # Rk w T AR A EMANFHE () HEAFF(A)A, BB R RS, B
RApUe bz 4, HAH €Tk, SAEZITA@)NE LA, it s R RAuE
B, AR (13)4TH, P FRAARMNAE (1 HEANFERE E(12), FAK A
JEAR BAF M B e LB, BRI KA BR B 3D, SEHRT, 84048 (11) L4y
LRITO) 2 ATIRE . A bl EHE A SO 38 KA 2, AniR 8 sb R B ety
LR T B

17(75)



I S HINI

2.1.2 SAL-U-E(EA)TE/R¥2H

6
8
=~ :
B L AR
1. LEE 2. BRI R 3. A 4. #-+ 5. &A
6. ik K 7. &SR 8. k@A % 9. L& EIT 10, & TAEMT

11. 424148 12, #¥%EE 13, AR 14. &F X
A 2-2: SAL-U-E(EA) T REH

FAE, BRAIRAR) A, AR L AR, RIE, #ik kR (6)XH, fff
Ao RAtE T 2 AR ZANFE () EAF-F ()R, LRFE R T ARG, A
RS EiE 4%, Ao F A€ F%, SRETF£@) N E Atet, st sm RAuE
B, AR (13)4TH, P FRARMNAE K (1D HEANERE E(12), FAK A
TR BATF R BE Ear BB, BRRI RIS R B 3. HERAtRE, 4844 (11) L4y
LIHRAT(9) A FATIRE . R Betl/EHEGBAIT I XA Z, AnikiE R E & et
LR GE.

18(75)



I SHINT

2.1.3 SAL-3U/6U-3 T4z A

AL FR:
1. SAERM 2. sesbixsk 3. ®FEde 4 WiEE 5 #+ 6. BAt
7. %R 8. KRR 9. %A 10. =44

A 2-3: SAL-3U/6U-3 T4t /R H

FE, @ERML)IAE, EAFG)AFLEAE, R, #iEh(7)xHA, #HH
AR B RAE TR R R AABNE R T R (A)HEAA-FG)A, AR TS,
RAutsie TAE, BRAT2E A AT %, BEERIT LT EH-F - R RAR, &
bR RH, BHERMKI 4 TAE, BHMN, 124148 (10) Lag 2 & SIRITH AT
RE. AP TR £ IR RIS R L

19(75)



SHINI

2.2 MLBEEMHH

2.2.1 HLEEME(SAL-1U)

E BB P TGS T ERRIL 2.2.2 HAHER fn A
B 2-4: #LEEAFE(SAL-1U)

20(75)



I S HINI

2.2.2 EAH# 40 & (SAL-1V)

k. 2-1: B 4a £ (SAL-1U)

55 2 AR WAt %5 A5 2 AR L e
1 | ORFEHE YR20205500000 | 38 | FTA4R BL32000600140
2 | & YW20001500110 | 39 | J84E%%4 M5x10 YW69051000000
3 JRJEIEE - 40 | WLIEAA KR -

4 | Bk YW20000600500 | 41 | w43 YR40030600000
5 483 ©6x13 YW66061300000 | 42 | +F4#& k34T MAx6 | YW63040600000
6 | %I M6 YW65006000000 | 43 | & @ %% -

7 Mo~ A $E4 M6x15 YW61061600300 | 44 | 1o/ B A2 k3R4T YW61061000100
8 +FAE A KA YW63032500000 | 45 | #Hwm B TR -

9 | F#E 3x10 YW66031000000 | 46 | 4% %48 M3 YW64000300000
10 | P4 E 3x12 YW66031200000 | 47 | ##wE & @ -

11 | RAEEH YW90213700000 | 48 | +F & k47 M3x40 | YW63034000000
12 | mgkA BH12115000010 | 49 | JvikApsEE M6 YW64060200000
13 | HUEEHF M3 YW64000300000 | 50 | #-+2 -

14 | X BL21001501920 | 51 | B#EZE BH10063200040
15 | kARG ES - 52 R -

16 | mELFE 4T YW09250500000 | 53 | A& beikdEk YW80083800200
17 | #5485 M6%15 YR40061500000 | 54 | Bikials -

18 | FTHo - 55 | BRI RALE YM30122250000
19 | FAF YR40000600500 | 56 T2 -

20 | %3 YW02003000400 | 57 AL -

21 | #k YR40000600300 | 58 FAR 3 -

22 | B8R4 M4x15 YW69041500100 | 59 | F#E5 YW66051000100
23 | 48R4 M4x10 YW69041000000 | 60 | 3% 5 YW65050000000
24 | AHEME YR10150300000 | 61 | M54 B A k8847 YW61051200100
25 | AHE BL32333600020 | 62 | F#&6 YW66061300000
26 | A"HEEREAH - 63 | W< A B Ak ERAT YW61065000100
27 | FHE 4 YW66040800000 | 64 | 4% S48 YW64000600200
28 | 4SS M4x0.7 YW64040700100 | 65 | + 5484 k847 YW62051500000
29 | fBHAE - 66 | Bix¥E -

30 | EALE - 67 | BrALEF BW20012000040
31 | ity g BP82000100040 | 68 | Mo/ Ak 3E4T YW61062000300
32 | Haa g YP10104000000 | 69 | Heikdgk YW80031400000
33 | +#B5 YW66051000100 | 70 | k= -

34 | BUEEE M5 YW64000500000 | 71 | w#im* YE32213100000
35 | A4k BH10006003110 | 72 | EEZF * YE16028000000
36 | F#E 8x22 YW66082200100 | 73 | & AF YR60060400000
37 | FuEE 6 YW63051000000 | 74 | /&A% BH11103000010
75 | £AR BL32000600240

AT RARIRGY R B RGBT RN A, A

EBLE .

AT E R REMAZA, LFAALY BRAT, ARRERIDHTE EZh—E.

21(75)




SHINI

2.2.3 LB EM K (SAL-1U-E)

B b T 3540 S0 F AL 2.2.4 AR fe &

E

DE

A2 B H (SAL-1U-E)

K 2-5:

22(75)



I S HINI

2.2.4 ZEAAH# 40 £ (SAL-1U-E)
k. 2-2: BEAFAHEA 48 & (SAL-1U-E)

55 2 # W5 55 2 WFt 5

1 M o< A B4 M6%15 YW61061600300 | 29 | +FA4E#&k#F4T MAx10 | YW63041000000
2 | EBETHEZE YW32000300000 | 30 | @wiR YE15143900000
3 | HBWEaR YW61061600300 | 31 | wnBRE¥3k -

4 | kZEEAT BH10101100010 | 32 | wEREZ A -

5 | 3BT YW70504000000 | 33 | +F4&# k34T M4x10 | YW63041000000
6 WL k2 BW32000300210 | 34 | #2 -

7| REEE YR10000300200 | 35 | &% teigdsk YW80083800200
8 | 25REME & YWO07002500600 | 36 | Bkl -

9 | fEHAR - 37 | AR RALE YM30965600000
10 | {5458 M4x0.7 YW64040700100 | 38 TR 2 -

11 | F4#E 4 YW66040800000 | 39 ML -

12 | #Sdor* YW02003000400 | 40 A3 -

13 | #3: YR40000600300 | 41 | F#E5 YW66051000100
14 | AHEBE YR10150300000 | 42 | &% #&E 5 YW65050000000
15 | AHE BL32333600020 | 43 | A A EAEK#4TM5%12 | YW61051200100
16 | JEAILE YR40001500100 | 44 | F#HE 6 YW66061300000
17 | AR AR BP82001500044 | 45 | M >/ B AL k24T M6x50 | YW61065000100
16 | JEAILE YR40001500100 | 46 | 4% %#& M6 YW64000600200
18 | F#HES5 YW66051000100 | 47 | +F4&& k347 M5x15 | YW62051500000
19 | #1548 E M5 YW64000500000 | 48 | Bix®E -
20 | & T4k BH10006003110 | 49 | 485 H4:F L120 BW20012000040
21 | FHE 08x22 YW66082200100 | 50 | P95/ B4k 4T M6%20 | YW61062000300
22 | FFrLE 6 YW63051000000 | 51 | beikdsk 37 x1/4PT YW80031400000
23 | TAR BL32000600120 | 52 | #k= BH13031100010
24 | wiEH YR40030600000 | 53 | @@ YE32213100000
25 | +FAEAKEE4T MAX6 | YW63040600000 | 54 | EEFX YE16028000000
26 | B E Max5 YW68004500000 | 55 | &A% YR60060400000
27 | wIREZ A BL21001502420 | 56 | EAF %4k BH11103000010
28 | wIRK A BL21061600020 | 57 | t4&® BL32000600240

* R BEIRIRGGIN B PR AAARIR T E , D
THAE TR R REAZAT, LHAAGR BRAT, ARREEMgHTE Zdh—5.

23(75)




SHINI

2.2.5 HLEEME(SAL-3V)

B oy TR0 30 18 L 2.2.6 A B ek

PERI

A 2-6: ALz EAE(SAL-3U)

24(75)



I S HINI

2.2.6 KA 04 (SAL-3V)
k. 2-3: B 4a £ (SAL-3U)

F 5 25 AR L R F 5 25 AR AR5

1 O R EHE YR20205500000 | 37 | +F4&#& k%471 M3x40 | YW63034000000
2 J&JE YW20006000000 | 38 | +F4&#& k%41 M6%20 | YW63062000000
3 JR SR - 39 | mskiz BL21000600120
4 | B3k YW20000600500 | 40 | &&EH YW90257700000
5 5% H B M6 YW65006000000 | 41 | #iskE BH12000600010
6 4B D6 YW66061300000 | 42 | F#E ©8x22 YW66082200100
7 W o< A 8R4 M6x%20 YW61062000300 | 43 | 4% %8 M6 YW64000600200
8 | #+Eep BL21063200020 | 44 | A< A% M6x10 YW63061000000
9 AT HR* BL21000302320 | 45 | 4= %45 YR40000600100
10 | &#tnm BL21000600720 | 46 | /4042 M6 YW64060200000
11 | A4 - 47 | EAEF YR40000600500
12 | B34 M4Ax10 YW69041000000 | 48 | #itF47 YR40061500000
13 | HUE 3RS M4x0.7 YW64040700100 | 49 | #3kE kK BH13033000810
14 | 4B o4 YW66040800000 | 50 | # 4 BP62352100050
15 | NHE BL32333600020 | 51 | #-t+2 -

16 | AREEEAR - 52 | BB ER -

17 | AHEa % YR10150300000 | 53 | k4@ BL32000600240
18 | J24:3E4 M5x10 YW64040700100 | 54 | 445 -

19 | FuikE 6 YW66000500000 | 55 | #k= BH13030300010
20 | F#E ©8x22 YW66082200100 | 56 | w4 YE32213100000
21 | A4k BH10006003110 | 57 | 4#&k= BH13031100010
22 | FH#EB ®5 YW66051000100 | 58 | Hreikddk YW80031400000
23 | BiEEE M5 YW64000500000 | 59 | Likia% (F) YR10070000000
24 | TAR BL32000600140 | 60 | BA|Lik* YM30965600000
25 | A E YR40003000100 | 61 | Bkia% (k) YP62141200000
26 | JEA R BP82003000044 | 62 | BB &M -
27 | M- g YR10000300100 | 63 | A5 A2 M6%x90 YW61069000100
28 | +FAEA KR 4T MAx6 | YW63040600000 | 64 | 4% 4EA M6 YW64000600200
29 | wixs YR40030600000 | 65 | ZkshE YR40033000000
30 | BITARE - 66 | L1204 M3 BW20012000040
31 | #3k YW02003000400 | 67 | A5 A% M6x20 YW61062000300
32 | #%4e YR40000600300 | 68 | +F4%k#%4T M5x15 YW62051500000
33 | BUEEA MAx0.7 YW69040700100 | 69 | EEF % YE15002000100
34 | R4 AE M4x15 YW64041500100 | 70 | &A% YR60060400000
35 | 45 %EE M3 YW64000300000 | 71 | /EAF ¥4 BH11103000010
36 | EAHRE TR BL20000601220

* R BEIRIRGGIN B PR RAARIR T E , A IED.
THAE TR R REAZAT, LHAAGR BRAT, ARREEAMgHTE Zdh—5.

25(75)




2.2.7 HLEEMHE(SAL-3U-E)

s R FTIA 5T RIL 2.2.8 HHEEA fm A

A 2-7: AEEME(SAL-3U-E)

26(75)



I S HINI

2.2.8 M4 4m £ (SAL-3U-E)

k. 2-4: FEAFAHEA 48 % (SAL-3U-E)

55 2 # W5 55 2 WFt 5

1 | %552 BL21060200820 | 32 | wEREZ & BL90001000120
2 | IREWME £ YW07000300000 | 33 | wERZ /A3 YW31616200000
3 | EMEHE M6 YR20802600000 | 34 | +F4&#k#E4T M4x10 | YW63041000000
4 | AWM M6 YW64006000100 | 35 | @wiR YE15143900000
5 | #EBmETEZL BW32610900010 | 36 | wiRZH3k(wiRf#H) -

6 | wkmEBL YR10060200000 | 37 | wEREZH BL21061200020
7 I L YW70317000600 | 38 | #skEwik BH13033000810
8 | kzZisaAr BH10000600640 | 39 | L& BL32000600240
9 | #ibh - 40 | LKA E(T) YR10070000000
10 | #Hw= - 41 | #RA)B3X 1.15kW YM30965600000
11 | k3B E Lk BW32610800010 | 42 | LiAida% (L) YP62141200000
12 | SR 3EE M4x0.7 YW64040700100 | 43 | ZiAEZAK BL21000300420
13 | %A 4 YW66040800000 | 44 :;] 6: éﬁoﬁ el YW61069000100
14 | AHE BL32333600020 | 45 | 4438 M6 YW64000600200
15 | AHEBZA BL20036000320 | 46 | BLikstE YR40000300100
16 | AHEHE YR10150300000 | 47 | 455 & #EF L120 BW20012000040
17 | FoikE6 YW63051000000 | 48 | F#E 6 YW66061300000
18 | P4 E M8x22 YW66082200100 | 49 | 3% #B 6 YW65006000000
19 | A4 BH10006003110 | 50 :;] 6: fjo IR YW61062000300
20 | F#ES5 YW66051000100 | 51 | +F4&f k47T M5%15 | YW62051500000
21 | BUEEE M5 YW64000500000 | 52 | beikd®sk 3" x1/4PT YW80031400000
22 | TAR BL32000600140 | 53 | 4&k= BH13031100010
23 | EAILE YR40003000100 | 54 | wazi@E* YE32213100000
24 | JEAGRR* BP82003000044 | 55 | E£F* YE15002000100
25 | #aa g YR10000300100 | 56 | 4%k= BH13030300010
26 | Wi YR40030600000 | 57 | &A% d6xd4 YR60060400000
27 | Eiessk YR40000600800 | 58 | &AHFF ¥4k BH11103000010
28 | #dkde YW02003000400 | 59 | #E4E¥E&— BH12030400410
29 | kA4 - 60 | LiXEETE -

30 | AR - 61 | A& -

31 | BRIR4T MAx5 YW68004500000 | 62 | # )} ®30xP17x2 BP62352100050

*RATHBIRGA B, R TRMIRTRE, EED.

AT R R RBRAZAT, LHADLH BIRAT,

27(75)

AR R Bt b5 b Sk — 2K




I SHINI

2.2.9 HLEERME(SAL-3U-3)

s R TS T R 2.2.10 #EHEA aa k.

B 2-8: LA E(SAL-3U-3)

28(75)



I S HINI

2.2.10 EAFAAH9 fm & (SAL-3U-3)
A 2-5: B4 40 & (SAL-3U-3)

Vit 2 AR WFt+h 5 55 B Wt 5

1 | OAEHE YR20205500000 | 30 | 4% %% M3 YW64000300000
2| R YW20006000000 | 31 | &b E & BL20000601220
3 | kAR - 32 | T F ALk 4T M3%40 YW63034000000
4 | Bk YW20000600500 | 33 | + 544k 3247 M6%20 YW63062000000
5 | B¥%Ad YW65006000000 | 34 | #iskE BL21000600120
6 | P43 06x13 YW66061300000 | 35 | AAEEA YW60257700000
7 M 55 A B4 M6%20 YW61062000300 | 36 | m#gkE BH12000600010
8 | AFEE R BL21000600020 | 37 | “F#M& 8x22 YW66082200100
9 FAHRH BL21000302320 | 38 | 4% %4%& M6 YW64000600200
10 | &#o BL21000600720 | 39 | M5~/ Ak 4T M6x10 | YW63061000000
11 | #Fqox YW02003000400 | 40 | AR BsE YR40000600100
12 | 3k YR40000600300 | 41 | Jvitk4r4E4 M6 YW64060200000
13 | fkHAR - 42 | EA/E YR40000600500
14 | B354 M4Ax15 YW69041500100 | 43 | #iLF4% YR40061500000
15 | 45 4EEE YW64040700100 | 44 | #h& YW11253000000
16 | F#E d4 YW66040800000 | 45 | ¥ /& BW21030300010
17 | AHE BL32333600020 | 46 | $w@44 BH11000300000
18 | AREBEZA - 47 | %% YW01380300000
19 | AHEBE YR10150300000 | 48 | #b BH10060300040
20 | JR4E4E M4Ax10 YW69041000000 | 49 | #-+2£ -

21 | JR4E3%4E M6%20 - 50 | d#EE2 BW21030300100
22 | #EHIFAR - 51 | B 4T M5x15 YM30965600000
23 | 40T YE83305100200 | 52 | #/EAAL0.5HP BM30020500150
24 | +FAEAKER4T MAX6 | YW63040600000 | 53 | BikR R 0 ib % YR10001000000
25 | FEHEM - 54 | +FAh ALK AT M5X25 YW62052500000
26 | wATHEM - 55 | #pia e YR10000300100
27 | ZRRF£ YE10210300000 | 56 | j&Aw s BP82003000044
28 | A& - 57 | EAILE* YR45003000100
29 | wiFHARE

*FR T ARG A

R TRECT BRI , BNEN.

AT E R REMAZA, LAALY BRAT, ARRERIDHTE Eh—EK.

29(75)




2.2.11 AEEME(SAL-6U)

Er BRI 3F EMRIL 2.2.12 A ek

A 2-9: #LEE4E(SAL-6U)

30(75)



I S HINI

2.2.12 EAHHA9 48 £ (SAL-6V)
k. 2-6: EAFAHEA 4a £ (SAL-6U)

55 2 # WAt %5 A5 2 # WFt+h 5

1 | OAFEHE YR20205500000 | 36 | &AHREZE BL20000601220
2 | R YW20006000000 | 37 | + 544 k3247 M3x40 YW63034000000
3 | kAR - 38 | T F ALk ER4T M6X20 YW63062000000
4 | Bk YW20000600500 | 39 | miskZ BL21000600120
5 3% %4 3) M6 YW65006000100 | 40 | /K#EHA YW90257700000
6 | 445 o6 YW66061300000 | 41 | migks BH12000600010
7 A >< A 2R 22 M6x20 YW61062000300 | 42 | F4e3] d8x22 YW66082200100
8 | AFEE R BL21000600020 | 43 41 LS M6 YW64000600200
9 | FEAHmH BL21000302320 | 44 | A> /A EAEk#4T M6%10 | YW63061000000
10 | &#o BL21000600720 | 45 | #R&%EIE YR40000600100
11 | #EHAR - 46 | NRSKHPEEE M6 YW64060200000
12 | B84 M4Ax10 YW69041000000 | 47 | £4%F YR40000600500
13 | SR 3RH M4x0.7 YW64040700100 | 48 | #itF44 YR40061500000
14 | F4£3) 04 YW66040800000 | 49 | EAR BL32000600240
15 | AHE - 50 | BLiAA%(F) YR10070000000
16 | AHEBZA - 51 | BRI RAL YM30965600000
17 | AHEEE - 52 | Lik#% (L) YP62141200000
18 | B854 M5%10 YW64040700100 | 53 | BB EH -

19 | FuE@ YW66000500000 | 54 | P55 /A B4k 4T M6x90 | YW61069000100
20 | F4ea) d8x22 YW66082200100 | 55 | #{%4%& M6 YW64000600200
21 | &4k BH10006003110 | 56 | L% YR40036000000
22 | F4ea) o5 YW66051000100 | 57 | L120 4875 A3 BW20012000040
23 | 4% E M5 YW64000500000 | 58 | M55 /A E A2k #%4T M6x20 | YW61062000300
24 | TAR BL32000600140 | 59 | +5FA&# k44T M5x15 YW62051500000
25 | JEAILE YR40006000000 | 60 | Heikdik YW80031400000
26 | Agpe BP82006000044 | 61 | #%k= BH13030300010
27 | Haa g YR10000600200 | 62 | @@+ YE32213100000
28 | TFAEA KR4 MAX6 | YW6E3040600000 | 63 | i#iEiR4- BH12030400410
29 | Wi YR40030600000 | 64 | EEF* YE15002000100
30 | BiEAARE - 65 | EE&aF YR60060400000
31 | #k YR40000600300 | 66 | &EAH Kk BH11103000010
32 | %o YW02003000400 | 67 | LiABEZ & -

33 | 4R E M4x0.7 YW64040700100 | 68 | #}£ -

34 | F4EIEHE M4x15 YW69041500100 | 69 | # K BP62352100050
35 | 4 %EE M3 YW64000300000 | 70 | # e vkk BH13033000810

*FR T ARG A

R TRECT RN, BEN.

AT E R REMAZA, LAALY BRAT, ARRERIDHTE Eh—E.

31(75)




SHINI

2.2.13 HLEEME (SAL-6U-E)

22

25
24
23

LSS

61

B oG TR0 SR AL 2.2.14 A4 de &

PERI

B 2-10: #LZE R4+ E(SAL-6U-E)

32(75)



I S HINI

2.2.14 EAR#A9 2 & (SAL-6U-E)

k. 2-7: FEAFAHEA 48 % (SAL-6U-E)

55 2 # W5 55 2 WFt 5

1 | %552 BL21060200820 | 32 | wEREZ & BL90001000120
2 | IREWME £ YW07000300000 | 33 | ®wERZ/EH: YW31616200000
3 | EMEHE M6 YR20802600000 | 34 | +F4&#k#E4T M4x10 | YW63041000000
4 | AWM M6 YW64006000100 | 35 | @wiR YE15143900000
5 | #EBmETEZL BW32610900010 | 36 | wiRZH3k(wiRf#H) -

6 | kIEaR YR10060200000 | 37 | wEREZH BL21061200020
7 I L YW70317000600 | 38 | #skEwik BH13033000810
8 | kzZisaAr BH10000600640 | 39 | L& BL32000600240
9 | #ibh - 40 | LKA E(T) YR10070000000
10 | #Hw= - 41 | #RA)B3X 1.15kW YM30965600000
11 | k3B E Lk BW32610800010 | 42 | LiAida% (L) YP62141200000
12 | SR 3EE M4x0.7 YW64040700100 | 43 | ZiAEZAK BL21000300420
13 | +#EB 4 YW66040800000 | 44 :;’ 6: gf*ﬁo#i el YW61069000100
14 | AHE - 45 | BUREE M6 YW64000600200
15 | AHEBZA BL20036000320 | 46 | BLikstE BL22001200220
16 | AHEHE YR10061200000 | 47 | 435 & %EF L120 BW20012000040
17 | FoikE6 YW63051000000 | 48 | F#E 6 YW66061300000
18 | -F# B M8x22 YW66082200100 | 49 | 3% #B 6 YW65006000000
19 | A4 BH10006003110 | 50 :;] 6: fo IR YW61062000300
20 | F#ES5 YW66051000100 | 51 | +F4&f k47T M5%15 | YW62051500000
21 | HEEE M5 YW64000500000 | 52 | beikd®sk 3" x1/4PT YW80031400000
22 | TAR BL32000600140 | 53 | 4&k—= BH13030300010
23 | EAILE YR40006000000 | 54 | w#ziE* YE32213100000
24 | AR BP82003000044 | 55 | i#i:4EE— BH12030400410
25 | #aa g YR10000300100 | 56 | EZHF*% YE15002000100
26 | Wi YR40030600000 | 57 | &A% d6xd4 YR60060400000
27 | Eiessk YR40000600300 | 58 | &AHF ¥4k BH11103000010
28 | #dkde YWO02003000400 | 59 | BAZEEZE -

29 | kA4 - 60 | #-FE -

30 | AR - 61 | #A ®30xP17x2 BP62352100050
31 | BRIR4T MAx5 YW68004500000

*RATHBIRGA B, R TRMIRTRE, EED.

AT R R RBRAZAT, LHADLH BIRAT,

AR R Bt b5 b Sk — 2K

33(75)




2.2.15 HLEEME(SAL-6U-A)

s BT T R 2.2.16 AR k.

B 2-11: #LE R4+ B (SAL-6U-A)

34(75)



I S HINI

2.2.16 EAFA1A 9 & (SAL-6U-A)
k. 2-8: EAFAHEA 48 & (SAL-6U-A)

Vit 2 AR o5 Vit B o5

1 | OAEHE YR20205500000 | 37 | +FAE kR4 M3x40 YW63034000000
2 | RE YW20006000000 | 38 | +F A& k4T M6%20 YW63062000000
3 | EEAR - 39 | A4k E BL21000600120
4 | A3k YW20000600500 | 40 | &K#EEkK YW90257700000
5 334k 3) M6 YW65006000100 | 41 | #iskE BH12000600010
6 4L 5] 6 YW66061300000 | 42 | F4ea] d8x22 YW66082200100
7 M o5 A B4 M6%20 YW61062000300 | 43 | 4% 544 M6 YW64000600200
8 | #AFEE BL21000600020 | 44 | A< A B4k 4T M6%x10 | YW63061000000
9 | FEAmx BL21000302320 | 45 | #&%EI % YR40000600100
10 | EHw BL21000600720 | 46 | J i k4m42# M6 YW64060200000
11 | AR - 47 | EAF YR40000600500
12 | 4384 M4x10 YW69041000000 | 48 | #5147 YR40061500000
13 | BUE4RE M4x0.7 YW64040700100 | 49 | EAR BL32000600240
14 | F43) 04 YW66040800000 | 50 | Likid%(TF) YR10070000000
15 | AHE - 51 | BRA) Lik* YM30965600000
16 | AHEBRZA - 52 | Bix#% (k) YP62141200000
17 | AHHERR - 53 | BB IM -

18 | 44542 M5%10 YW64040700100 | 54 | A5/ B4k 4T M6Xx90 | YW61069000100
19 | FuE@ YW66000500000 | 55 BUE 3R M6 YW64000600200
20 | F4e3) o8x22 YW66082200100 | 56 | LiAF YR40036000000
21 | AT4E BH10006003110 | 57 | L1204 ®4 BW20012000040
22 | ‘F4es) 05 YW66051000100 | 58 | A5/ B 4Ek#4T M6%20 | YW61062000300
23 | HUEEE M5 YW64000500000 | 59 | + 544 k3247 M5x15 YW62051500000
24 | TAR BL32000600140 | 60 | HeikdEk YW80031400000
25 | EAILE YR40006000000 | 61 | #432#— -

26 | A BP82006000044 | 62 | fk/E4E -

27 | Haa g YR10000600200 | 63 | #4E3EA4— -

28 | TFAEAKIE4T MAX6 | YW63040600000 | 64 | wmEIE* YE32213100000
29 | wixs YR40030600000 | 65 | ifdsZH BH12030400410
30 | wARAER A - 66 | EEFX YE15002000100
31 | #3k YR40000600300 | 67 | &A% YR60060400000
32 | %A YW02003000400 | 68 | &N k4K BH11103000010
33 | HUEEE M4Ax0.7 YW64040700100 | 69 | LiAsEBEZ & -

34 | JRHIFAE MAX15 YW69041500100 | 70 | #-+2 -

35 | 4 %EEE M3 YW64000300000 | 71 | # K4 BP62352100050
36 | BAHREEE BL20000601220 | 72 | ##kEhk BH13033000810

35(75)




2.2.17 MLEEME (SAL-6U-EA)

s BT T R 2.2.18 AR k.

A 2-12: AR EHHE(SAL-6U-EA)

36(75)



I S HINI

2.2.18 EAFH#18A 4m & (SAL-6U-EA)
& 2-9: EAEAH#A & (SAL-6U-EA)

55 2 # W5 55 2 WFt 5

1 | %552 BL21060200820 | 32 | wEREZ & BL90001000120
2 | IREWME £ YW07000300000 | 33 | wERZ /A3 YW31616200000
3 | EMEHE M6 YR20802600000 | 34 | +F4&#k#E4T M4x10 | YW63041000000
4 | AWM M6 YW64006000100 | 35 | wik YE15143900000
5 | #EBmETEZL BW32610900010 | 36 | wiRZH3k(wiRf#H) -

6 | kIEaR YR10060200000 | 37 | wEREZH BL21061200020
7 I L YW70317000600 | 38 | #skEwik BH13033000810
8 | kzZisaAr BH10000600640 | 39 | L& BL32000600240
9 | #ibh - 40 | LKA E(T) YR10070000000
10 | #Hw= - 41 | #RA)B3X 1.15kW YM30965600000
11 | k3B E Lk BW32610800010 | 42 | LiAida% (L) YP62141200000
12 | H% %4 M4Ax0.7 YW64040700100 | 43 | ZiAEZAK BL21000300420
13 | %A 4 YW66040800000 | 44 :;] 6: 9”%’& el YW61069000100
14 | AHE BL32000600020 | 45 | 44328 M6 YW64000600200
15 | AHEBZA BL20036000320 | 46 | BLikstE BL22001200220
16 | AHEHE YR10061200000 | 47 | 435 & %EF L120 BW20012000040
17 | FoikE6 YW63051000000 | 48 | F#E 6 YW66061300000
18 | -F# B M8x22 YW66082200100 | 49 | 3% #B 6 YW65006000000
19 | A4 BH10006003110 | 50 :;] 6: ?o IR YW61062000300
20 | F#ES5 YW66051000100 | 51 | +F4&f k47T M5%15 | YW62051500000
21 | BUEEE M5 YW64000500000 | 52 | beikd®sk 3" x1/4PT YW80031400000
22 | TAR BL32000600140 | 53 | f##/E4E -

23 | EAILE YR40006000000 | 54 | w#ziE* YE32213100000
24 | AR BP82003000044 | 55 | i#i:4EE— BH12030400410
25 | #Faa g YR10000300100 | 56 | /EZ£F*% YE15002000100
26 | Wi YR40030600000 | 57 | &A% d6xd4 YR60060400000
27 | Eiessk YR40000600300 | 58 | &AHF ¥4k BH11103000010
28 | #dkde YWO02003000400 | 59 | BAZEEZE -

29 | kA4 - 60 | #-FE -

30 | AR - 61 | #A ®30xP17x2 BP62352100050
31 | BRIR4T MAx5 YW68004500000

*RATHBIRGA B, R TRMIRTRE, EED.

AT R R RBRAZAT, LHADLH BIRAT,

AR R Bt b5 b Sk — 2K

37(75)




I SHINI

2.2.19 AZEEMHH(SAL-6U-3)

Er BRI 3F EMIL 2.2.20 AR ta K

B 2-13: #LE R4 (SAL-6U-3)

38(75)



I S HINI

2.2.20 AR & (SAL-6U-3)
& 2-10: R 49 & (SAL-6U-3)

Vi B WFt+h 5 Vit B Wk 5
1 | OAEHE YR20205500000 | 30 | 4% %44 M3 YW64000300000
2| R YW20006000000 | 31 | &b E & BL20000601220
3 | kAR - 32 | +FAE A k4T M3x40 | YW63034000000
4 | Ek YW20000600500 | 33 | + 4%k #4T M6%20 | YW63062000000
5 | B¥%Ad YW65006000000 | 34 | mgke BL21000600120
6 | P44 d6x13 YW66061300000 | 35 | AAEEA YW60257700000
7 M 55 A B4 M6%20 YW61062000300 | 36 | ##gkE BH12000600010
8 | AFEE R BL21000600020 | 37 | “F#M& 8x22 YW66082200100
9 FAHRH BL21000302320 | 38 | 4% %4%& M6 YW64000600200
10 | #H#w BL21000600720 | 39 :;] 6?‘1 f] ] YW63061000000
11 | 3% dax YW02003000400 | 40 | 4R E5% YR40000600100
12 | #3k YR40000600300 | 41 | Jvik4r4%8 M6 YW64060200000
13 | fHHAE - 42 | FEAF YR40000600500
14 | B934 M4x15 YW69041500100 | 43 | #ft54% YR40061500000
15 | 4158 YW64040700100 | 44 | 4h& YW11253000000
16 | F#E 04 YW66040800000 | 45 | ¥ /& BW21030300010
17 | AHE BL32000600020 | 46 | $w&4k BH11000300000
18 | AHEBAEA - 47 | % YW01380300000
19 | AHEBE YR10061200000 | 48 | 4 BH10060300040
20 | F4E3RAE M4x10 YW69041000000 | 49 | #++2 BL21060300020
21 | JR4E4E M6%20 - 50 | dtEE BW21030300100
22 | #EHIFEA - 51 | & 447 M5x15 YM30965600000
23 | EE4R0T YE83305100200 | 52 | &/EMAL1HP BM30031000450
24 | +EAEAKIE4AT MAX6 | YW63040600000 | 53 | DA bk YR10001000000
25 | d=HEM - 54 | +54E & k8247 M5%25 | YW62052500000
26 | wIEHEMR - 55 | #fia %+ YR10000300100
27 | ZWRF X YE10210300000 | 56 | &g BP82006000044
28 | & - 57 | EAIEE YR45003000100
29 | BIEAHEE

*E T AE MGG R B, PR RART 4

NGB, LA,

THAE TR R REAZAT, LHAAGR BRAT, ARREEMgHTE Zdh—5.

39(75)




SHINI

2.2.21 ALEEME(SAL-12V)

B P o T R0 S0 AF L 2.2.22 A4 dm &

E A

B 2-14: #HLE R E(SAL-12V)

40(75)



I S HINI

2.2.22 EAFAAH 2 & (SAL-12V)
A 2-11: RAFAHF 40 & (SAL-12V)

F 5 24 AR kR F5 5 AR kR

1 | OAZEHE YR20205500000 | 37 | +F#4&#& k%47 M6%x20 | YW63062000000
2 | RE YW20006000000 | 38 | &4k BL21000600120
3 | EEA%E - 39 | K#EA YW90257700000
4 | E¥ YW20000600500 | 40 | ##skt BH12000600010
5 5% AL E) M6 YW65006000100 | 41 | F4£3) d8x22 YW66082200100
6 | F4L5) o6 YW66061300000 | 42 | 4% %%84 M6 YW64000600200
7 M 55 A B4 M6%20 YW61062000300 | 43 | M55/ B4k 847 M6%10 | YW63061000000
8 | A-FEeE BL21000600020 | 44 | 4+=& %45 YR40000600100
9 AT HR* BL21000302320 | 45 | /i k4m¥EAE M6 YW64060200000
10 | %4 BL21000600720 | 46 | #4% YR40000600500
11 | A4 - 47 | M T 4R YR40061500000
12 | &% BH11120400010 | 48 | JEAvisE* YR40006000000
13 | A koHHAE 49 | Arggex BP82006000044
14 | B384 M4x10 YW69041000000 | 50 | #h-fia % YR10000600200
15 | 41538 M4Ax0.7 YW64040700100 | 51 | EA4R BL32000600240
16 | F43) 04 YW66040800000 | 52 | Bikid %(F) YR10070000000
17 | NHE - 53 | ARA) LA YM30965600000
18 | AREEEAR - 54 | Likéa% (L) YP62141200000
19 | AHEa% - 55 | LB R -
20 | #4384 M5x10 YW64040700100 | 56 | #1554k #8447 M6%90 | YW61069000100
21 | FFusE YW66000500000 | 57 | 4548 M6 YW64000600200
22 | F4E3) ©8x22 YW66082200100 | 58 | LikE YR40036000000
23 | A T4 BH10006003110 | 59 | L1204 #4 BW20012000040
24 | P43 o5 YW66051000100 | 60 | #9557/ B4k #47 M6%20 | YW61062000300
25 | HiEEE M5 YW64000500000 | 61 | +FA4E#& k8847 M5x15 | YW62051500000
26 | TAR BL32000600140 | 62 | HeigdEk YW80031400000
27 | #3 YR40000600300 | 63 | k= BH13030300010
28 | 1% YW02003000400 | 64 | ®mii* YE32213100000
29 | 45 M4x0.7 YW64040700100 | 65 | E4E4EH BH12030400410
30 | 48R4 M4x15 YW69041500100 | 66 | EEF % YE15002000100
31 | +FAEA LI 4T M4Ax6 | YW63040600000 | 67 | BEAF YR60060400000
32 | v YR40030600000 | 68 | /& #HFF#3Ek BH11103000010
33 | BIRAEE - 69 | LA EE R -
34 | BUREA M3 YW64000300000 | 70 | #-FZ -
35 | HAHRE AR BL20000601220 | 71 | # A4 BP62352100050
36 :A_;; f’;ﬁ* AT YW63034000000 | 72 | #kEekk BH13033000810

* R BEIRIRGGIN B R T RAARIR T E , A IED.
THAE TR R REAZAT, LHAAGR BRAT, ARREEMgHTE Zdh—5.

41(75)




2.2.23 MEEME(SAL-12U-E)

o/
I;H
s

ek |1t
lonlenia

=
[ B

(o

/T

1

\XX:'UU

E BRI 3F EMRIL 2.2.24 AR ek

B 2-15: LB M4 E(SAL-12U-E)

42(75)



I S HINI

2.2.24 KA H#9A 49 & (SAL-12U-E)
& 2-12: EAHAHEA A (SAL-12U-E)

F 5 5 AR LR F5 5 AR kR

1 A < f 222 M6x15 YW61061600300 | 38 | +F A& k4T M4x10 | YW63041000000
2 | #EBmET®RE YW32000600000 | 39 | wig YE15143900000
3 | B ag YR10060200000 | 40 | wiRZe¥k -

4 IIHE* YW70908000000 | 41 | wIREZ A BL21001200120
5 Tk 2k AT BH10101100010 | 42 | +F4&# %3471 M4x10 | YW63041000000
6 | smBmELEL YW32000600200 | 43 | jEAISE* YR40006000000
7 | FaArgie M6x15 YW69621600000 | 44 | A4 BP82006000044
8 | #ikh BL21001200520 | 45 | #3i8%= YR10000600200
9 | #Ho BL27001200720 | 46 | f#4&#%4 M5x10 YW64040700100
10 | Hdxz YW32000600100 | 47 | E4R BL32000600220
11 | fHAE BL21001200820 | 48 awu@ 5 YW66040800000
12 | % BH11120400010 | 49 ARG R YW64000500000
13 | 4153 F M4Ax0.7 YW64040700100 | 50 %LUK(T) YR10070000000
14 | F#RE 4 YW66040800000 | 51 | &k &ik YM30965600000
15 | %o YW02003000400 | 52 | Bikid % (L) YP62141200000
16 | #3: YR40000600300 | 53 | LiAEZMK BL21000300420
17 | 1248984 M4x15 YW69041500100 | 54 | Ao/ B4R k84T YW61069000100
18 | 1F4E3%4 M4Ax10 YW69041000000 | 55 | 4% %428 M6 YW64000600200
19 | A#EH%E YR10061200000 | 56 | BLiksE YR40036000000
20 | AHE BL32001500020 | 57 | 485 #4xF BW20012000040
21 | AHFBEEA BL20036000320 | 58 | M-/ B Ak k4R4T YW61062000300
22 | THE 4 YW66040800000 | 59 | %@ YW65006000000
23 | %R M4Ax0.7 YW64040700100 | 60 | F#E 6 YW66061300000
24 | FHE5 YW66051000100 | 61 | +F A& k47 M5x15 | YW62051500000
25 éﬂz %354 M5 YW64000500000 | 62 | Beigdik YW80031400000
26 T 4Y BH10006003110 | 63 | #%k= BH13030300010
27 %ii_bffé] 8x22 YW66082200100 | 64 | @A YE32213000100
28 | FFuikE 6 YW63051000000 | 65 | i&dzsE# BH12030400410
29 | TAR BL32000600120 | 66 | EAF % YE15002000100
30 | JRH4E4E M5x10 YW64040700100 | 67 | B& A% YR60060400000
31 | A koHAE BL21001200621 | 68 | /&HJFF ¥4k BH11103000010
32 | tFMAKEA YW63040600000 | 69 | LA EEZE BH10063200040
33 | Wiz YR40030600000 | 70 | #+2 BL22001200721
34 | wEHERE BL21000602020 | 71 | Jvimsk4m#E8 M6 YW64060200000
35 | B dR4T YW68004500000 | 72 | # K4 BP62352100050
36 | wWIREEE YW20061500000 | 73 | #zgeksk BH13033000810
37 | WIRZK RS BL21001210020 74

* kT AR IR IRGG IR B ;

R BT RGN E , BEN.

THAE TR R REAZAT, LAAGR BRAT, ARREEAMgHTE Zdh—5.

43(75)




SHINI

2.2.25 MEEME(SAL-12U-A)

=0 ~ ||| 0| S|~ | N

B P oG TR0 30 AF L 2.2.26 A4 de &

ED A

B 2-16: HLEEME(SAL-12U-A)

44(75)



I S HINI

2.2.26 EAFH#H0A 49 & (SAL-12U-A)
& 2-13: EAHAHEA A (SAL-12U-A)

F 5 5 AR kR F5 5 AR Wkt 5
1 O R EHE YR20205500000 | 38 | AitkZE BL21000600120
2 J&JE YW20006000000 | 39 | RAEEHK YW90257700000
3 J& 18 - 40 | miskE BH12000600010
4 JE B YW20000600500 | 41 | -F4£3] d8x22 YW66082200100
5 334 5) M6 YW65006000100 | 42 | 4% %% M6 YW64000600200
6 F4£3] ©6 YW66061300000 | 43 | A A B 4L %4T M6x10 | YW63061000000
7 W o< A ¥R 2 M6x%20 YW61062000300 | 44 | 44 B4 % YR40000600100
8 BB R BL21000600020 | 45 | vt k4425 M6 YW64060200000
9 AT HR* BL21000302320 | 46 | #&A& YR40000600500

10 | %Ate BL21000600720 47 | MR FAA YR40061500000
11 | AbHAR - 48 | B IL B YR40006000000
12 | %%k 49 | Ay BP82006000044
13 | AekokHA 50 | #Fia g+ YR10000600200
14 | #4554 M4x10 YW69041000000 | 51 | k4@ BL32000600240
15 | BU5 3248 M4Ax0.7 YW64040700100 | 52 | Likil%(TF) YR10070000000
16 | P43 04 YW66040800000 | 53 | BEA| LA+ YM30965600000
17 | AHE BL32000600020 | 54 | L:kia% (k) YP62141200000
18 NFHE B R - 55 I35 B AR -
19 | AHEB%E YR10061200000 | 56 | A4 B4 k34T M6%90 | YW61069000100
20 | B4R M5x10 YW64040700100 | 57 | 4% %% M6 YW64000600200
21 | FuoisE YW66000500000 | 58 | LikE YR40036000000
22 | PAes) d8x22 YW66082200100 | 59 | L120 427 A4 BW20012000040
23 | A T4 BH10006003110 | 60 | A5/ B4z %347 M6%20 | YW61062000300
24 | P48 @5 YW66051000100 | 61 | +FA4E#& k84T M5%x15 | YW62051500000
25 | BUEERE M5 YW64000500000 | 62 | breikddk YW80031400000
26 | TAR BL32000600140 | 63 | ##igd— --
27 | #sr YR40000600300 | 64 | fm4E -
28 | %o YW02003000400 | 65 | &4E#EH— -
29 | %824 M4x0.7 YW64040700100 | 66 | w#giE* YE32213100000
30 | B4 M4x15 YW69041500100 | 67 | &4E4EH -
31 | +5AEA k84T MAx6 | YW63040600000 | 68 | EEF £ YE15002000100
32 | Wi YR40030600000 | 69 | E&A% YR60060400000
33 o, 4% A6 R - 70 | EAFXEX -
34 | %A M3 YW64000300000 | 71 | BikshEEE -
35 | AR ELE BL20000601220 72 | #H4E -
36 | +54E#A k4T M3x40 | YW63034000000 | 73 | #A BP62352100050
37 | +5AEA K47 M6%20 | YW63062000000 | 74 | #iskE Rk -
*RATHBIGA B ,; R TRMIFGRE, EED.

AT R R RBRAZAT, LHIAGLH BIRAT,

AR R Bt 5 b Sk — 2K

45(75)




SHINI

2.2.27 MEEME(SAL-12U-EA)

i3

\{%%

4’2&‘ =

=
L]

/T

1

UV W

\\

Er BRI 3 T ML 2.2.28 AR ek

B 2-17: MR EME(SAL-12U-EA)

46(75)



I S HINI

2.2.28 RAFHH0A 49k (SAL-12U-EA)
& 2-14: KAFAHF 40 & (SAL-12U-EA)

F 5 24 AR kR F5 6 AR kR

1 M o< A SR 4 M6%15 YW61061600300 | 38 | +F Ak k4T M4x10 | YW63041000000
2 | EmBETEL YW32000600000 | 39 | wig YE15143900000
3 | #kBEAR YR10060200000 | 40 | wER£3sk -

4 WIHE* YW70908000000 | 41 | wIREZA BL21001200120
5 k2 RAT BH10101100010 | 42 | +FA4&#A K47 M4x10 | YW63041000000
6 | #E@mELEE YW32000600200 | 43 | JEAdLE* YR40006000000
7 | BAREELL M6x15 YW69621600000 | 44 | sEAn g BP82006000044
8 | @ik A BL21001200520 | 45 | #}3i8u%= YR10000600200
9 FAte BL27001200720 | 46 | J$#:3%4: M5%10 YW64040700100
10 | Hxz2 YW32000600100 | 47 | E&@ BL32000600220
11 | s BL21001200820 | 48 | F# B 5 YW66040800000
12 | % BH11120400010 | 49 | 4i%¥##& YW64000500000
13 | BUE R M4x0.7 YW64040700100 | 50 | Likid%(F) YR10070000000
14 | ‘F#E 4 YW66040800000 | 51 | 2k Lk YM30965600000
15 | %% 4o YWO02003000400 | 52 | B:ikid% (L) YP62141200000
16 | #3: YR40000600300 | 53 | LikBEZAMK BL21000300420
17 | 142384 M4Ax15 YW69041500100 | 54 | A5 4 B AKX 54T M6x90 | YW61069000100
18 | 42384 MAX10 YW69041000000 | 55 | 45428 M6 YW64000600200
19 | AHEa% YR10061200000 | 56 | ZkshE YR40036000000
20 | AHHE BL32001500020 57 | B85 AEF BW20012000040
21 | AHEFE R A BL20036000320 | 58 | 155/ 4k #847 M6%20 | YW61062000300
22 | FHE 4 YW66040800000 | 59 | #&#E YW65006000000
23 | ANESEA M4x0.7 YW64040700100 | 60 | -F#ME 6 YW66061300000
24 | FHES5 YW66051000100 | 61 | +FA4E#& k847 M5%15 | YW62051500000
25 | HiEEE M5 YW64000500000 | 62 | beikddk YW80031400000
26 | A T4 BH10006003110 | 63 | #&4Edga— BH13030300010
27 | FHE 8x22 YW66082200100 | 64 | f#/E4E BL21000601420
28 | AuiLE 6 YW63051000000 | 65 | i#iEdEH— BH12030400410
29 | TAR BL32000600120 | 66 | w#%iA YE32213000100
30 | #4824 M5x10 YW64040700100 | 67 | 4485 -
31 | A koHAE BL21001200621 | 68 | EAF % YE15002000100
32 | tFMAKE4 YW63040600000 | 69 | E& A% YR60060400000
33 | dwix4l YR40030600000 | 70 | & HFF ¥4k BH11103000010
34 | wARFERE BL21000602020 71 | BEAFEEE BH10063200040
35 | BaE4r YW68004500000 | 72 | #-FE BL22001200721
36 | WIREZ & YW20061500000 | 73 | /JNRSk40%EE M6 YW64060200000
37 | wWIRK A BL21001210020 | 74 | #4 BP62352100050
75 | #kE Rk BH13033000810

*RT TR IR B PR TRERT AR a9 B, E &,
A TR AWM REMAZA, LA BERAT, UARKREWH TS ZHh—EK.

47(75)




SHINI

2.3 #HH

2.3.1 SAL-U ®.3%H(230V)

(uondo)

anlep Buixin

youmsg ainssaid

(3-n-1vS)uoHms
211109|90104d

10

(N-1vS)uoums
Allwixoud onaubepy
F-NIVS) ¥ #2¥¥
(N-1VYS)¥¢  Ewr

(4w F)

101017
ETNL=T uonons
Buiues)n  EE Ik

FHEH M BEE MEDIYVE MG L=d

\T;x

ON

\@s

W03

O---dNO ¥
JYVdS €

¥ ---SN3IS T
APC+ L

[a]

V& p=U]
ZH09/0S A0¥C~00<¢/3d/}

dd N 1

6P6C

_

_

_

zs | =1!

s 5 vol 13snd |

=HE |

_ pleoquiepy _

101B21pU| |SUBRd =l a ! _
s BE T | w 18INdw 020101 _
e _m E WF [ 3 W -
! g |

| 10-ND !

_ $13

| s |

_ _

pedAey |O0O . Q ,
Wy |00 é@m _
Y e ]

WG g

B 2-18: SAL-U 935K (230V)

48(75)



I S HINI

2.3.2 SAL-U & & 411480 4m £ (230V)

% 2-15: w AL 41 & (SAL-1U) (230V)

1. SAL-1U

G I B A W 2 %
1 Al 0w AR 230VAC 50/60Hz YE80023560000
2 A2 1, flm L b+ YE80001000000
3 S1 JE IR+ 250VAC 20MA YE15002000100
4 S2 Vo i 24VDC YE15123000100
5 X1 By K& 3 250V 3P YE62163000100
6 X2 35T HE 10A YE61000600300
7 Y1 o, Fik IR 230V 50/60Hz YE32213100000

R R B P RCTRRRT ARG B, A,
A TR AWM REMAZA, LAALEBERAT, UARKREWH TS ZHh—EK.

* 2-16: WA LA4FEA 48 & (SAL-3U~12U) (230V)

B5 | &% 24 SAL-3U~12U _
A% WHR 5

1 Al fkod i £ AR* 230VAC 50/60Hz

2 A2 Ak v, fiz 255 ALK

3 S1 JE IR * 250VAC 20MA YE15002000100
4 S2 V7% i 24VDC YE15123000100
5 X1 By K% 35 55 250V 3P YE62163000100
6 X2 35T HE 10A YE61000600300
7 Y1 o, Fik IR 230V 50/60Hz YE32213100000

*R TR IR B PR TRRRT ARG B, A,
A TR R REMAZA, LA BERAT, UARKREWH TS ZHh—EK.

* 2-17: W A28 90 49 & (SAL-U~E) (230V)

1 .. SAL-U~E
e e PR W 5

1 Al o, flm E AR 230VAC 50/60Hz
2 A2 Ak v, i 55 AR*
3 S1 JE IR * 250VAC 20MA YE15002000100
4 S2 V7% i 24VDC YE15143900000
5 X1 By K& 55 250V 3P YE62163000100
6 X2 35T HE 10A YE61000600300
7 Y1 o, Fik IR 230V 50/60Hz YE32213100000

*ER T AR IRIRGGIN B R RAARIR T E , A IED .
THAE TR R REAZAT, LAAGR BRAT, ARREEAMgHTE Zdh—5.

49(75)




SHINI

2.3.3 SAL-3/6U-3 .34 (400V)

Lvie

Lvic

Jamojg uoiong

WO Y
VO=NI
MO
)
"\ I
@" R ]
1
[
o
L 3dMIA N
wwd
sere eare
r.g = | vol3s
|_ n_u J u_ 14
veec |SL0 |G i = 9l Sl | veT €-N9IVS
€l €0 |G vl ol 9l Sl vl €-Ne-IVS
N h 1 e D O[O0 [® 0|00
R S
of of of of <] WM
ww
vO vO WN o
4] o d 1X
R ML t--%-"03d
= _ o€l
0 Q) ce 7y B Al g 157 €11 ¢© \_.\m
| | 73] 12 1% 27 19T o (1
\0ET) oot ! ! P
el =T Al T 17 z T QL
¢4 La_a
wwgz 0 Ve
& ZHOS A0Ov/3d/e

A 2-19: SAL-3/6U-3 % #345 K —(400V)

50(75)



10J0BJU0D MDD 10J0BJU0D MO

®
€ %ma
(uondo)aAren yo-inys 1o

SABA I 1d }3UU0) ﬁ :,m_n_ nid
Yoms
Aywixoid onaubely —
F¥Ew T |
T zoum.m@_m__ww | ?o@@@@@@@@@@?ﬁ
i 14 —SN3S T | | z-92%2z822093
, . A+ L] oo = glpiions <<
, =18 NOfs
% [} =
"W_ m Yol L3sn4d - " . . nﬁmuaowhwwM:wﬁ
i g il 3 (W) 2 5
| “ pleoquiepy MHH_|. m_\_._
=l A I
Loymw_vvm_m_w,”\ﬁm _m m Jepndwooool|y
(L BEY HES W[4 3 Y g Ry  duruiey
_ m S reH sk
, L0-ND 8
_ =
_ 2 LB 8/l
. 5 z 1t P
|
pedAay Dm mw p
Wi & s i Pl
- _ 1S
L

A4

N SHINI

51(75)

SAL-3/6U-3 i .24 & = (400V)

K 2-20




SHINI

(3]

CH

1S

(uopdQ) eAleA Ho-inys 1o
BABA _mco_toao‘_n_ Josuuo)
(287%)

o 72 B A Wk O Dol () e b

m_n_IWw AW! 4
o

(T4 de)LX

=

allalla

,..%!@’

DDDD

(K-
a @/

Ji
I
DD D

oo
oo

I

(400V)

B 2-21: SAL-3/6U-3 £ %34 A

52(75)



I S HINI

2.3.4 SAL-3/6U-3 W, 520448 4m % (400V)

% 2-18: 54049 4m A (SAL-3U-3) (400V)

- o SAL-3U-3
sl ki A A% T T

1 Q1 R £ 16A YE10200300000
2 Q2 Wy 74 3% 10A YE40600300000
3 K1 K2 ek B 230V 50/60Hz YE00300100000
4 T R IN=400V OUT=230V 350mA YE70350400000
5 F1 Fhoad B gk b, 5B 1~1.6A YE01011600000
6 F2 Yo BT 35 500V 32A YE41032200000
7 - YR Rx 500V 2A 10x38 YE46002000100
8 s1 RS 4P (WH) YE10210400000
9 S2 % v 24VDC YE15123000100
10 H1 ool 3% 60-250VAC 50/60Hz YE84003500000
11 H2 Exi:85) 230VAC 50/60Hz YE83305100200
12 Al P e, i3 AR 230VAC 50/60Hz YE80023100300
13 A2 F 0, J A5 - YE80023100400
14 X1 By Kk 5 250V 3P YE62163000100

*RT TR IR B PR TFRRT AR a9 B, &,
WA TR R REMAZA, LA BERAT, UARKREWH TS ZHh—EK.

k 2-19: WA LA4H8A 4m &k (SAL-6U-3) (400V)

A% | #e 24 SAL-6U-3 \
HAE Wk 5
1 Q1 EoRF A 16A YE10200300000
2 Q2 W94 B x 15A YE40601500000
3 K1K2 | A% 230V 50/60Hz YE00300100000
4 T BB vk IN=400V OUT=230V 350mA YE70350400000
5 F1 AT H gk, B 2~3.2A YE01023200000
6 F2 Yo B 2% B * 500V 32A YE41032200000
7 - W 25 500V 2A 10x38 YE46002000100
8 s1 SRS 4P (WH) YE10210400000
9 S2 bz i 24VDC YE15123000100
10 H1 enfh 32 60-250VAC 50/60Hz YE84003500000
11 H2 BIRIT 230VAC 50/60Hz YE83305100200
12 Al P, fis AR 230VAC 50/60Hz YE80023100300
13 A2 P, flz 3 AR < - YE80023100400
14 X1 K i 4 5 250V 3P YE62163000100

* R T AR IRIRGGIN B YR AAARIR T E , A IED.
THAE TR R REAZAT, LAAGR BRAT, ARREEAMgHTE Zdh—5.

53(75)




SHINI

Jamo|g uoiong
WWHe
VU=NI

MW B

ga/rec edre
| | el =~ vol3s
Jr\iw Jﬂ_ 14

L'y |SL0 | Gl €v | Gl 9l |G} [44 €-N9IVS
ET |L£0 |91 ve | 0l 9l |G} ve €NE"1vS
@6 O® ®|0|0®|® |53—*F
. @ MWD
VO Vo o
40} 10 oad |
i ML L - —X% -"~o3d
[ r
g — 3 — W ST 1% 51 —o¢1]
L cq Al g €1 Bk o
24l Rl i I an v E i
W= 7 N,NM[Q Tz 7 NL\\L,; BT T u ,,,v_‘._
- venN
< ZH09 Noecad/e

2.3.5 SAL-3/6U-3 .34 (230V)

54(75)

A 2-22: SAL-3/6U-3 £ ®34E —(230V)




N SHINI

(uondo) P
SAle/ JO-INYS 1o W YQ

10JOBJUOD MDD
Jojow uonpng

10}EJUOD MO
Jojow uonpNg

Y SRHHBHTEGHE

SAeA [euolodold JosuL0D 7 Nﬁm_n_
1

bl 7 o 1 OB O Do [ 21 e Y
ae [

yoyms
Aywixold onsubepy

NO-—-AdN9 v 7

IJ¥vds €| |

0¥ -—SN3sz | |

NPT+ L 7
| ¥ 1 =8
= sessessssnssL1 S

TolLED Buzzer

lojeolpu| jeued
ey (2

pedfey | 010 19
wohk |00 w15
,
[4% '

e

A4

/1 /o
o zi "
——————t .
V0l 13snd
a6 6 (uondo)iezzng
,mT_h_ - (H8T) % Gods
pleoquie|y
Jeyndwoo0.o1N |
e W U ] «@\ o we| E‘_m_%
YWE [ ZF Y m P ®4 oy ik
10-ND 5
< e~
) L o
5 z T [ }
|® ﬁ
AANE
¥ = — €
1S

v/l

v/l

(230V)

—_
—_—

SAL-3/6U-3 £ #,34H

K 2-23

55(75)



SHINI

1S

(uondo)

SA|BA HO-INYS 1o

aAleA |euoiodold 108uuo)
(#287%)

[ 8 B O O bl 1) A G B

m_n_k%\mu\ z
®
o

(Tl de) 1X

14
lelella]
S|
i )
|
ede elale [eHEE
I R R || R R
ololEEL — o=
R
~ = BI85 sl T
20 oF W
0 [T vol
%Dﬂmmm:m
04y f |

(230V)

B 2-24: SAL-3/6U-3 £ %34 A

56(75)



I S HINI

2.3.6 SAL-3/6U-3 w5204+ 88 4m % (230V)
& 2-20: 528198 48 & (SAL-3U-3) (230V)

- x o SAL-3U-3
S i T PR

1 Q1 FURIFA 16A YE10200300000
2 Q2 i Sy 10A YE40600300000
3 K1K2 | A% 230V 50/60Hz YE00300100000
4 F1 AT E gk, B x 1.6~2.5A YE01162500000
5 F2 F3 R 35+ 250V 2A YE41001000000
6 s1 SRS 4P (WH) YE10210400000
7 S2 bz i 24VDC YE15123000100
8 H1 oy 52 60-250VAC 50/60Hz YE84003500000
9 H2 HARIT 230VAC 50/60Hz YE83305100200
10 Al P, s AR 230VAC 50/60Hz YE80023100300
11 A2 P, fls 38 AR < - YE80023100400
12 X1 K ik 4 5% 250V 3P YE62163000100

*RT TR IR B PR TFRRT AR a9 B, &,
WA TR R REMAZA, LA BERAT, UARKREWH TS ZHh—EK.

k 2-21: W A28 90 4 & (SAL-6U-3) (230V)

A% | #e 24 SAL-6U-3 \
HAE Wk 5
1 Q1 EoRF A 16A YE10200300000
2 Q2 W94 B x 15A YE40601500000
3 K1K2 | A% 230V 50/60Hz YE00300100000
4 F1 it gk b B 3.2~5A YE01032500000
5 F2 F3 VR 3+ 250V 2A YE41001000000
6 s1 SRS 4P (WH) YE10210400000
7 S2 R T #> 24VDC YE15123000100
8 H1 oy 52 60-250VAC 50/60Hz YE84003500000
9 H2 HARIT 230VAC 50/60Hz YE83305100200
10 Al P, i 3 AR 230VAC 50/60Hz YE80023100300
11 A2 o, flz 38 AR < - YE80023100400
12 X1 K i 4 5 250V 3P YE62163000100

* R T AR IRIRGGIN B R RAARIR G E , A IED.
THAE TR R REAZAT, LHAAGR BRAT, ARREEMgHTE Zdh—5.

57(75)




I S HINI
2.4 wAREMHHLH

2.4.1 sTHAbefx

1) AT SAL-U-E 2 324l BoH 5 SR 2.
2) R THRREZLA L.

FOTER
T18-3MNB-PE

+V "
A NPN

B 2-25: a4 XA X
2.4.2 FEHIF -
1) A F SAL-U % 7 #-F 4= %) Bt 5 SR 2,
2) R THRREZH L,

W 2-26: #EIF X

58(75)



I SHINI
2.5 EEAF

2.5.1 fit/m4
2.5.1.1 &R
fifFHE R T SAL-6U/12U-(A) T 3% 5% " ik,

B 2-27: fkEEE

2.5.1.2 /RSN R+
fi# =4 HxD=170x76mm

& .

HEIER O T RiEREAE, AJRA 4~6kgflcm?.

59(75)



P, 3
N S HINI
3. &E. AX

K Z P A RALTT B T8 X BT 6 TAE SR,

& .

BEZAT, AFm ARk, L INIERA T IR
S AL d R iR RS I Ak 6 W, TR TR
3.1 REETFBIE R E

3.1.1 SAL-U(-A)%% R
4 ~6kgflcm’ 5 E A 320

i N

AR i
\ )]

Il S BARRAE

— | [||[I C.HMAT

B 3-1: SAL-U(-A)Z¥RIEH

& BAHUSAL-U) 2 F AT IR (e LB ), $1E 2 FRE LH 4 4B
T, RS —sh 8 TIO T & (A), B —%itdE LB A % (B)E Bk
FHARA

60(75)



I SHINI

3.1.2 SAL-U(-A)®24i% 4
SAL-1.5U/3U/6U/12U(-A)#: £ 1d, 230V, 50Hz, AC %JRZHuL;

SAL-6U/3U-3 4 _F 3®, 400V, 50Hz, AC %k B3k,

&w'
EZR=I

FEEFEWRERZAT, HARIALRFXEXARS!
3.1.3 SAL-U-E(A) %4 /R3E

/— 4 ~Bkgflem’3 A A 40

o
£

[©]

A 3-2: SAL-U-E(A) %% /R¥EH

F4 8 & TAAL(SAL-3U/BU/12U-E(A)) & A2 2 AL L (o LB F), HUR S 5R &
Lo 4 BRI, FRRPEA AL (AR E T RIVEAT AT (B)AL. deikfed
TAMEASF AR, HE LR,

3.1.4 SAL-U-E(A)%.3%i% 4
SAL-U-E(A)# L 1d, 230V, 50Hz, AC #R R,

&w'
EgR=

BRI WRAZA, HAMINGIRIT XA XARE!

61(75)



I S HINI

3.1.5 SAL-3U/6U-3 &% )53

ABA B
%
A RS )
]
—————————— 1
Il S BAKIE
- || [l C. 4T

B 3-3: SAL-3U/6U-3 &£ B RE

H e & FAHU(SAL-3U/6U-3) S A4 FAL(de L 7)), 4% % KR E E4) 4
MBI, FHHE —hE e TR T L (A), B —%itE LR a%TE(B)EH
NFEFARA

3.1.6 SAL-3U/6U-3 w,34i% 3
SAL-3U/6U-3 4% £ 3®, 400V, 50Hz, AC /R ALk,

A
a2 2 -

FEEBEEREZA, HAAALRIT REXAKRE!

62(75)



I SHIN/
4. 18 . Bh

4.1 FFHR AL

SAL-U % 21| LG FFAL. X ALZ B4 5] @Ak L 4% B sh/12 b & ka4 49,
SAL-6U-3 ¢4 FF- L. AR ddz4 48 Leh Fd B I £ kix4)6).

4.2 IRAF AR A4 69 BLEA
e st 4k 2 o B RO T B AT ARG B
[ it e R B AR B AT A, EIRA T A F R R &
A 303z 52 48
(W] i ga
[A] + (W] gtz = 9 2 AALE, S SEEL, &8 TR, B HALE S LD,

& .

FREZEVEFNEG L ZTFIRE.
4.3 BRE T
4.3.1 HANFRREREAEX

E—RRAT, 3k B sk 1 B AMAASGEA[F0L], 2F08HEL

EERELWME., BZXE[F.04NA2HANSLLIXE[F.99], 5 0.8 HEHixExR
AR, #NEFAEF HA[F.01].

4.3.2 fEBak A

i Al ik, BABEAY 1 AESRE T, B3R KEAIM.

63(75)



I S HINI

e Y Tl vitah, 2—Adaksy 1 Ve

PR,

AR AR

#kEﬂT%m%Aﬁ%ﬁ XEALR| Tk F, FiA e gaRET—HE,
HER IR AL BEIRIX AR ET—5H,

2 BE] ST gt A = B 2 Rk R AR,
AP AR A MR A AR E T — A .

4.3.3 % RET

—E s BBl K2 1 BB EE kA R TR,

# %1t 20

4.3.4 BEAIRZZ AT £

AR e T THAE, 2 A iR e — R AR X, R AL T,

i

K3

P fe A

S Al

F.01

Lapta, Ik BoR SR B R
*t R EAE: S.02

104

5-127
@

F.02

wﬂﬁﬁﬁm
SRBASAE R B BB, XA BATAT 18] 49 BT B X [F.02)# 01k
i i) it o A
BB 1] x [F.02]%
RKAROHRRBE).

0%
Y=
%)

0-100%

F.03

RA IR I KIEIR BB
MF—RIFFHUBS 46K, BAHEERBHILRE, &R
FH—R R SHAE.

R 1 AR BA I AR RA
TRAHE[F.0213% & 0 BT,

1k

1-9 x

F.04

F— BT B
BHNE—BREN, E[F.04)FR A 0 A LB[F.99], &R
WINERY, EAJE T HEAF.01], AL E AR N AR E 5| Sk
BARE,

KR 0 A KA E LA,

0-999

AN

!

BT RKXERAL, THTERL., WwhHRK, HEHERANGKA,

2

64(75)




.
N S HINT
4.4 FHIEE
4.4.1 FHNF R TAREN

FhUE , et BE bk 29 1 #0J6 A NS AR RAEX, A Rl ot4 T B BV 2

X4 1A B2 #NRFEXAZ[F.05], 27 0.8 /5 5% 2 X LNk, BHIXZ[F.12],
W A#HANLLXZ[FO8], 7 08 #HE5EXELRLZWHE, MAEAKFTHNAN
[F.05].

4.4.2 GEEXEAL
(Al it e, B AEEk 1 Ve AkE Z e, BB KK,
e W sTmorit e, 2—A8akey 1 HEakidh )y, L85 NELIL,
e [V s aiash A SR iR AR, SRR R ATRET —R A,
SERA B AR EAEA AR R ATAE T—E .
s BE BTk St A= ) B ik R AR
SERA B AR EAEA AR R ATAE T—H

4.4.3 #RIZE

bt B k21 A ERE B — AR A B AR,
H 2231 20 AR A TR TH4E, 2 A FhiRE —CRE B TR, AL AL,

65(75)



) RE VLR

&z

F.05

HEIRBA 450 I8
B —RBH RIS, TG BA BT 44 7T 44 F 450t
4] .
EE O HREH.
st HhAE: S.06

04

9990 #

10 #
H B

F.06

LR S|
EE 0 ABAAI REFR,
st R S.01

34

0-99 #

F.07

ForHE i W% i 1)
EE 0 AHBRHERFRN,
xt s S.03

34

0-99 #

F.C1

&P B AE B
TR UK G o #AT— K R 2h 4k

34

1~99 #

F.08

TR B A )
BA RS KA R AT T AR ],
EHAZTHI, MHEAT A2,
ZEAAEFT B, W F BT A LR, RiHAE|[F.09)57
B R AR,
*t Rtk S.04

104

0-99 #

F.09

BT R IR
TR BRAEA R T AR RS, TR BB IR,
AR ER T X
1. BRRED R ERAH A,
2. @R LE) ENT 4TI,
3. THFXEIR,
st A01

1-9

F.10

Bt kAR
KRR AR T HAR O RS, TR B B IR A5,
IR RT A
1. @& E4g ENT 4ETBUH .
2.FHFFKBIR.
RE 99 HBUH R
xt RSV A04

99

[F.09]-99

F.11

B AT S 5 Ak e A ]
B BATTF W BSG 7 W 88 H O N BRHAT 5 A A 18] X ) 5
BATE 7 WA O MBI 35 % FEE 0 4 BoHH AT /& R4
%,

30 &

999

F.12

F R E A
RN — BRI E[FA21R 4 0 243k [F.o8], &K
BN 2 B AL G F A HEN[F.05], A 4% N AR =) B Sh4E
BARA. RE 0 HEWFEELE.

999

& .

ME R RZXEERD, TAOTRE. wHER, WHEANIKE,

66(75)




P, 8
N . S HINT
4.5 FFIRF IR T
451 HAFTHEIKTHEX

FeB8 6.4 Tk F RS AK ARG, AiE B st As|F11], REHT

el s omak, B V] se ke 1 WEAHANSHXET[FIEE, E+08HEL
T EAN

452 WGEakEiL
(Al it e, B AEEk 1 Ve AkE Z e, BB KK,
B (Y Tl ft, 2—AaEAS 1 HEakER ), B3R LM,
2 V] T st A SRR AR BB Y, MR ATRE T —F A,
EEA B RS A RIE R ATRAE T—5A .
s BE BTk St A= ) B ik R AR
EEA B RS A ERIE R ATRAE T—5A .

4.5.3 % kKT
—f s BBl K2 1 BB EE kA R T,
H 2231 20 AR A TR TH4E, 2 A FhiRE —CRE B TR, AL AL,

67(75)



I fe LA

ﬁ&;}g\&%vﬁ, vﬁ] ul‘l Pl ii
0: H4rgwy

1: Rk ] s o
2: ik 18] Breh vy

0-2

F.14

24 *%V% St m] B 1)
HERE AR E FE S % AG%E 999 KA IR
PR,

999

999

F.15

f— KR AR
B AR RME R [F.A7)3) — 2 B ] Bf [F.14]b 2 K ik 24 F S
Wy R AR VAR F 35,
AR AR 5 A4 EeIE, ZEH 15 24P EA K,
B R AR AL B 18] A3 R )G APk,
R0 AHBIH AT A
xt RS A.05

80

0-999

1$/{%:
10 /BF

F.16

5 Z IR AR
BB R4 A [F.17]5) — 2 A 18 BT [F.A15]3h 2K o 24,
W FARR AR B I,
KBRS 5 A EieIE, ZEH 15 24P EA —K,
H B AR R B 18] Z AT )2 R G 4 APk
R0 AHBIH AT A
st R A.06

90

[F.14]-999

1 ¥45=
10 1B

F.17

B = KRR IR
BB AE R [F.17]3] — 2 B 18] B [F.16]30 &% 24
T B IR B e,
REL NG EIR, AR BAMER B8 B3 )2 R G 4 a5
ik,
RE 0 A BUE AR
st RN A.07

]u\—

100

[F.15]-999

1$/{%:
10 A BF

F.18

R AE R B 1R] 2 5
%ﬁﬁﬁ&ﬁﬁ@&%%ﬁm&mﬁm
T RAR AL R B 18] ik R R A 04T ENT 420
IR TR

0-999

B Sl
c:o» —EJ—;,Ht
3 R ARRE

8]

F.19

L BHRAP T X
KA IR BB PRI T RETT B K
0: LEARBHRY AT B, RTEMLLBHN LA RE
PRI
1: BARFHRPARKA, RFBMLARHNHERIE
#

- O

C BB
V-5 /E3

F.20

Iy 3K 3 B A% 1k B 1A)
kst aris ik, R AERATH, RESMEHE A, AT)A
HPB A D IR L By 1k SR AT AR R
A8 F SAL-UG/UGP #LE! ,
SAL-U RiEA, seMiZEH O

0~999 A

68(75)




I SHINI
Zfﬁfi%!

MBS M AR R, TAATER. Whkk, EE5ANG A,
4.6 BAEAZ VLI

4.6.1 B
SRR BT VA RE E@marSR s R, WIR BN E ShEAR A 4o T R BLEA.

: 2 A AL
ig,? @RS A s 1 Sk
T iR e
S. 01 IR E R F. 06 34 0-99 #¥
R IR F.01 10 # 5-127 #7
S. 02 F.02 0% 0-100%
B IR & B Rt
F. 03 3 1-9 &
R E W
S. 03 F. 07 3A 0-99 #/
BT 46 5T 4R
P SR 46 BT EAAR
S. 04 I RA AR T THAR F.08 10 # 0-99 #J
Ao &I AR 22 ) — Bt )
S. 05 TR, PTVAmRE B wit
ERA
S. 06 FlE N e F. 05 0 # 0-999 #)
BITE - BRI

69(75)



I S HINI

4.6.2 THAERF

sedz ) B ERRERAL T 7 XL .

422 75 X

AT S AT @)@4@4& 48R Bt
1. KR
A EIR[F.9] 2. & AnvB ke 1A
1. R ABHAT T K4E[F.01] | 3. £ ETEFL
= [A.01] 2. HARE| B L B KRB R A
3. AR LKA HEARRL B EM LG ENT
4, BAE KBS Ko AT BUE XA EH X
R
1. AFERR, AL
- LI BIER. ‘
B -] [A.03] 1 ERMEE s THF AU R LRI
ST %, RAG@HK L ENT
A TN
W AH [A0L]AL 22 55 X K,
HAHMFHERF.10] igﬁi'ﬁw] A
Lo on el K 9 ENT 42 5T BGH
1 HHHERBEIVE, BH | b x g e b s
! - [AO4] E}*g\ﬁ"}i’/}}i«’;ﬁé , DJIJ 4% = *&i/‘(?%ﬁ%#{ ‘Q/E’T’]—
j;‘Lﬁ} A THRBINE . BBEHK
- : & AR R AR m AR
.
ST FE BRI AL E
. .
5 — R E IR T
= 4 [A.05] L B AR B — o 1) o AFE 245 7 ity
[F.14]30 A% th 2k sk ZEHLS TR
' me K. HEVBAILA BT IR E
HIEE A A
” BB, TN B AL
| KRRk kK ﬂ%"”\@‘i}’?’q%&;}& )—ﬂﬂfl‘ﬂﬁ%ﬁ'ﬂaz{o 4,\5}%
o [A.06] LB A% ) B — 5 B 1) B Py bz
[F.ABJhA K s 2, 2_ 15 4 #ﬁ;{fmn’
BB A, B RE
B = KA IR RAetaEFa R, KEL
i_f**** **:] [A.07] BB R B — 2 B 1) i Ta4%ik, HB|BRA1EA
[F.16]3t 4 & i 24, BFIE EH ARG I A%
ik,
St R [A.08] EEPROM ik B A& ffif | EHdn4l 8, HBRE AN
. c— ' P I 2

R TRLIITHAR,, *R LT A MR,

70(75)




I S HINI

5. #&REHER

5.1 ¥AARIL A %

KA 2 PR HE R

I F

THREH

HRF &

AR K R Bk R T

1. LA R WA TT X s

1. 4R EH

2. BEFTT KI5 X I K

& 4 JUR B R F

N
# oy 2. PRI EH
3. 125 Kiriy 3. &8
1. BHeAR 1. A jaH

2. RERA

2. AR R EHNE

REFIRE L &
3. AEBEER 3. FHLAR
LA RiB 5 I3k B3R b F i
FHE — B R A 4854 &%
PERR S 1. WA E
ks T A 2. IR I & fik & kA 5B 2% F 4%
3 MERBRERE
FEAF Lt R BEBACTA EANR D (5 F
AT HAEIRIKS B 5 HE 09 W 8 R AR

71(75)




I S HINI

5.2 ZAARAL B 45 XA 2 AL E HER

HIEINZ TR E HeMR 7 ik
1. Ik 8 X b B IT 1. HefE3
BB B R T I 3 3 X, o, AT K BN
a3 2. FEEF AR R RIRIR 2. PEREH
3. 5 &g 3. 4
e, 1. BB 1 SR RRIERE
SRS R 2. i#4 2. A
1. BHEmZ 1. FAn Bk
e 4 JUR BT A . o "
SR 2. A& RA 2. BUER B HRE
3. AEBEER 3. FHILAR
ik FiE % IR e RN b F i
FAE — A AR A ha sk o2 25 55
N ; /%Ji\/‘)%m = 5
1 HERBE .
%
PR BT &R E L4 Reset 42
mE LR,
2. 4 ¥ T &% L4 Reset 4
FHAEAHE 2 8 e s AT AR T 842 F
AT HAEIRAKS B % HE 09 W 6 AR

72(75)



I S HINI
6. #iEL®RA

élSﬁ%!

FRAT 6 4eAs sl ity F L g A TR T AR, WA R A 1 E RARIRHLE .

6.1 iTEA L

it e A RSAL-U it J& A RSAL-U-3
1B BA AL L6y 5 o do iy, SRR 1AL 6y i ey, ARAEATT
LR, AEAHL BT A E shakat, Z, REGEAL, FhMAET LS
Boh EAR R, FIRM AT E&EaH LR 7 NN
2% 2.3 EHRBFA: A &HA

5 S
2. WA KFE: A &8

#-FE

6.2 H#-}

SRAAUR I — B UG, AR R R A, A R )
b £ A RALE HLE F TR

1) Frpt-b i de, B0 A, RTIELEAR R,

2) =i,

73(75)



I SHINI

6.3 WKIHE

N s

/E/Fj a E)ijl% Hj-a :—':)I'U;I}J'i"\i/‘f:f&}%%o
6.4 BTk, HXeIF X

FEET A

B EE T R TITRRITES, B mEF LS, EERBRRIFAERE

P

1) WFAERBIN &0 B T SR,

2) ﬁ]ﬁ% 5% RBINEWRERETHENMLE, 38T BT R TA AN E 7
» AT RS BPTALA

3) iznﬁ“:)‘ﬂ Bk S AR R BB AR B BORL, AR R B AR TR R RAR IR,

Ko Fx
B AR TITRZITR, s A B LM, BEBRRIFAERL
P

74(75)



I SHINI

1) b BELTHMTR,
2) 4R ORI B,

6.5 HIEIEFitEE

MR 5 B A =8
W,k () V Hz ¥zh% kw

AW RENAE 14— A 33— A
Y Tyt

6.5.3 H#&

XN s
L esitEm
| e msk TR A

6.5.4 Bl

| B AR e P A AR
L it W S A AN
7SI DY UV B

S s L
6.5.5 A#
[ s 2 %402 Thnsh

| it 2 EER
| i s 21500 F £ b4

75(75)



